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Pnthp  nwnuWuwywu, ghwnwlwu  wdpnnonyeiniu £, nph pninp
unnpwpwdwunwdubpp  dwutwygnd  Gu Upw  nwnuWiwywl, Yppwlwu L
ghunwhbunwgnunwywu gnpdpupwgubinh Ywqdwybpwdwup: Nwnwtwywu
hwuwnwuwnnieiniund wnyw fuunhpttph pwgwhwjundwu W 2nydwu, huswbu Lwl
pwpbhinfunidubp ppwlwuwgubne hwdwp 2wwn Yupunp § ubppht gwhwyhgubph' wn
pYnW Juwpswywu hwdwlwqdh hGunwnwnéd Yunpshph wwppbpwlwu nwunwdtwuhpndu
nL quwhwwnnwdp:

Wn tywwwyny Cwjwuwnmwuh bhghwlwu Ynynnipwih b uynpuinp whnwlwu
huunhunnunh (wyunthtitn' <HUUMP) Npwlyh wwywhnddwlu pwdhup (wjunthtin' NUR)
hpwlwuwgpb| £ htwmwgnuniyeginiu, nph 2powtwynd quwhwwnytb) £ Jupswlwu L
uwwuwnynn wuduwlwqdhtu pnthh wnpwdwnpwé nbunipuubiph/dwnwjnieiniuutiph
wnlwjnieyniut nt hwuwubhnyeinup,  Yhpwnbihnygjwt  wprynibwybinnyeyniup:
huunmhwnnunh  wpfuwwnwywqgdh  Ywpppubph  quwhwwnndp  no dbphwuydwd
pwgpennnuiutpph  ybpwgdwtu  ninnnugjwdp ppwlwitwgynn  gnpdpupwgubph
wpryniuwybnnygyuu Jepindndp bW hGunwnwpd Yuwh hwunwnndp <SYUMNP-h
npwyh wwywhnydwu tbpphu hwdwywnpgh Yuwplnpwgnyu pwnwnphsutiphg deyu £ L
Ywplnpdnud £, np wyu Yph 2wpnibwulwt punype:

CEwnwqnuinipjw hhduwwt tywwnwlubpu Gu®

1. dbp hwub| bW quwhwunb] htunhwnnunh ubppht 2whwyhgubiph Ywphpubipp,

2. Uowyt U ubpywjwgub] pwgwhwjnwd fuunhpubph UL pwgpennnuiubph
[(ndwuu ninnywd Ynuypbivn wnwowpynipeyniuubin:

Chwnwgnuinyejwi fuunhpubpt Gu®

1. dbp  hwubp  Jwpswywt U uwywuwpynn  Ywqdh  Ywphpubph  wjl
Gupwhwdwlwpgbpp, npunbn funppwjht nwnwuwuhpnieniubph Ywppp &
uywnynid,

2. Updwuwgpti wu juunhptbpp, npnug ninngjwdp pwpbthnfundubn
hpwlwuwgubnt wuhpwdbownnie)niu Yuw,

3. Uswyt] Jupswywtu L uwywuwpynn wuduwlwqdh Ywpppubph JGphwudwu
dbfuwuhqup wnryniuwybunniyejwt pwpapwgdwul ninywd
wnwownpynipniubn:

LEwnwgnnniyejut punpwupp b dEennwpwunyeyniup

Mwhwwubiin unghninghwywu hGwnwgnwunyejuu punpwuph pninp Juunuubpp,
hpwlwuwgytb| E hwpgntd:

Cwngdwlp dwutwlygl  Gu huuwnhwnnunhp w2fuwwnwywquh 156
wofuwwnwyhgubiphg 92-n' 59%-p: <wpgdwup hpwdwnyb) Gu dwutwyghy 19,8%-—p' 21
w2fuwwnwyhg: buly 43 wudwug htwin sh hwonnyb] wwwhnydb] hGnwnwpsd Yuuw:



Cwngdwup dwutwlgwd jnipwpwtynip wudtwywqih dwutwygnyeniup tninynuwjhu
hwpwpbpniejwdp ubpluwjwgywsd £ gdwuwywnybipnud 1-nud:

Qowwunplylip 1. Uwutiwlgnipyniip puipp pwdhtuubph

Cunhwlntn

Uwwuwpynn wuabwywaqd

Jwpswlwl w2huwwnwyhgutn

Vet wlioubanin - S

Uwwuwnpynn wuduwlwqdh 38 wotuwwnmwyhgubphg dwuuwlygty Gu 23-p* 61%-n,
Jupswlwu Ywqgdh 100 woluwwnwyhgubphg Jwutwlygl;p Gu 53-p° 53%, U
wuduwugniejwu 18 woluwwnmwyhgubiphg 16-p' 89%):

GiuGind Gpypnw untindywsd hwdwljwpwywiht hpwyhbwyhg, huunhunninp
qupswlwu Yuqdh hwpgnwubpp wugywgybi Gu EilGyunpnuwihu tnwpptipwyny (Google
forms), huy uwywuwpynn U wudnwugnipjwu  wudtwlwqdhup'  pEnRWwhu
wmwppbpwyny: <Lwpgwpbpend  hwdwnpdbp Gu npwlwlywu U pwlwlwlwu
qnpdhpubipp, hugwbu twl thwy, pwg b Yhuwhwly hwnpgtipp:

Cwpgiwt wuglugdwu b wpnyniupubph wdthnthdwu pupwgpp

Nwnwuwuhpnigjwu  gnpduwlwu  bpwuwynyenup dhwju wnlyw fuunhpubipp
wpdwuwapnudp sk, wplk npwug  hwdwywpgwsd ubipluywgnwip,  wuhwwnwlwu
ndgnhnigyniutph nt - wwhwugdniupubph  duwybpwnup W npwug hhdwu Ypw
pwpbithnfunwiutiph defuwuhqdh dowynidu nt wnwewnynidp:

ElGYwnpnuwiht b pnpwjht hwpgdwu, huswbu twlb pwg b Yhuwithwly hwpgbpp
dowyyt) tu NUP-h unghningh Ynndhg: bpwlwuwgybti Gu ndjuiubph Jdhwswih
tpnwnypynwuttp: <wpgnwt ppwywuwgyb) £ uwpuwwbu dowlyjws b <SUUMNh-h
Qhunwlwu funphpnh Ynndhg hwunwndws hwpgwpbppbph hpdwu Jpw (nb'd’
Cwybws 1): Cwpgwptipebpp (pwgyt) Gu wuwunwnyejwu uygpniupny:

Cwpgiwt wuglugdiwu b wpynitupubph wdthnthdwt pupwgpnid wnwowgws

futnhputipp
Lbwnwgnunnipjuwt pupwgpnd  hwunhwtighup npn2 fuunhpubtiph: huuwnhwnnunp

Jupswlwu swhwyhgubphg pstpu Ehtu dwutwlygnud hwpgdwup' ywwnbwnwpwubing
dwdwuwyh  unneyniup: Uwutwygnyejwu  hwdbdwwmwpwnp  gwdp  gnigwuhop
wwjdwuwynpwd Ep twlb woluwnwyhgubiph  hbnwywnp woluwnwaluptu wugubiny:
huy uwwuwpynn wudtwlwqgdh wotuwwmwyhgutipp funwwithnw thu ywunwufuwub)

pwg hwpgbphu:
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Jdbpinwdniyejwu  pupwgpnd  hwlwuniginiu - wnwowgnptig  twlb  hwpgwpbipenwd
unghwjwywu thwpbiph ytpwptpjw hwpgp: <wnpgh wwwnwufuwuubph ybpndnyegyniup
thwuwnbig, np hwpgp Ywd sh hwulwgyt] hwpgynnutiph d6d dwuh Ynndhg, Ywd
hwpgynnubpp sniubt hwdwwwunwufuwt nbntGynie)niu:

Qwpgnufubph Yuwuntwynp L wwppbpwlwi wuglugnuip' npybu npwlyh
wwwhnydwt ubpphtu dGjuwuhqd
Cwoyh wnubin wju hwuqwdwupp, np htunhnnunnwd  Jupswywl, uywuwpynn b
wuywnwugnyejuu wotuwwnmwyhgubiph opowuntd hwpgnwubip, htwybu twl hwpgdwu
wprynwupubiph - gbpndnieyniutbp Yuwunuwynp  Yepwny 6t hpwlwuwgyt), wju
htwmwgnunieiniup dhindwd £ Yuplnpbnt wyn defluwuhqdh ubpnundp:

Lwpgnudubiph wprynwipubpp b hwjwn Gu pbpb; Jwpswhwu bW uywuwpynn Yuagqdh
Ywpppubpp L wnlw fuunphpubpp: <Gwwgnungeyuu  wpryniupnud dowyytp L
ubpywyjwgyty Gu Jbphwudwsd fuunphpubph  n6ddwtu  wnwownpynyeniuubp  ni
FNroLUuY4uL LU3LEM:
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Cwpgdwup dwutwlygwd huunpunnunh  Jwpswlwt  Juqdh  ubnwunwphpwiht
wwuwlbipp ubpyuywgqwsd  unnple ( nbu' Fdwwwnlybp 2, 3):

Yowuwunplylip 2. wpgdwt dwutiwlyhgubph ubinp (%)

B Upwywl
B hqwlwu

Yowwunplybip 3. Cwpgdwt dwutnuyhguliph pwphpuyhti Yuqdp (%)

m 22-31 lnwpblywl
m 32-41 nmwpbywl
m 42-51 nwpblywl

52-61 nwpbywl
H62-71 mwpbywl

Cwnpgdwt dwutwyhgutph qbpwy2hn dGdwdwuunyeniup hquywu ubnh £ (75,5%),
huy wwpphpwiht wnbuwuyniwuhg hwdbdwunwpwp dGé dwu £ Jugdnd 42-51
wnwphpwjhu funwpp (34,6%), www' 32-41 (30,8%):



Sodwwwinytip 4-hg punwd £, pE huswbu £ puywynd wouwwmwupp pnthnud hwpgqwd
Jupswywu wotuwwnwyhgubtiph hwdwp:

Yowwyunplylip 4. «Abp Jupdhpny wruunpwipp pnthmd...» (%)

Uh gnpdplpwg E, npu hud hwénye £
wwwnbwnnd

hugUhpwgwdwlu huwpwynnpniejnil £

dJwnnnt ywpunwywuncendul £
hwuwpwyniejwl wnel

Ywuw E gnpdpuytputiph hbwn

hJ Yywugh uplnp Jwul £

hUwpwynpnieyniu £ wnwihu Ynbg
wwwnwuhiwlwuwnynre)nll, hub ogunwwn

unghwiwywl Ywpheutipp hnqwint vheong

! 1 1 1 1 1 1

Cwpgdwt Jwutuwyhgutph Jdtd dwuh hwdwp (66%) woluwwnwupp pnithnud
hwébh gnpdpupwg E, npp Yuquinw | Ywuph Yuwplnp dwup: Cun hwpgwdubph
28,3%-h, wofjuwwnwupp pnthnd  hupuhpwgdwu  huwpwynpnyentt £, dwpnnt
wwpuwlwunteinut E hwuwpwynigjwu wngl, U Ywuwy E gnpdpuybiputiph htiwn (22,6%):

QSwwunplip 5. «busyl’u Yquwhunpbip 6p...» (%)

LG —
thnfuhwpwpbpnueynuubpp

Jdbpwnwuh Ynnuhg huunnieywl W = UdGih 2ntn npwyui

YwpgnLywunup ywhwwudwl _6' Udbih 2nLn pwgwuwywl

UtrennlGnD Swwn pwgwuwywl
B QUwhwwnwlwl sncubd

H Swwn npwywl

Jdbpwnwuh yGpwpbpunitugp .
w2huwwnnnubph Lywundwdp —

huswbu tpunw £ qdwwwwybp 5-hg, ywwnwufuwuubph hwdwdwutnyesniup
hpduwywund  wwhwwuynd £ Jbpwnwup  JbGpwpbpdniupp  woluwwnnnubph
Uywundwdp b woluwwnnn-ybpwnwu thnfuhwpwpbpnyeniuubpp - wofuwnwyhgubpp
qguwhwwn U 2w npulwu: dbpwnwuph Ynndhg fuunnyejut bW Yupgnywunup
wwhwwudwu  dbpnnubpht  pwgwuwlwlt quwhwwnwlywu £ wndbp  hwpgynn
wofuwwnwlyhgubph 6%-p: Cuwn hwpgynnubiph’ Gpwnwup dhoun gniguwpbpnd k
hGwmwppppnigintu wfuwwnmwyhgubph  qunwihwpubph  ufwundwdp:  bul, pRL
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ypwnwup  nppwuny £ wowlygnud  wpluwwmwyhgubph  qunuithwpubiph
hpwywuwgdwup, ubpyujugywsd £ gdwwwmnybp 6-nud:

QSwwyunplip 6. «Qbp Jpwnwup wowlygn'd F wpynp Ap qunuhwpubpp
hpwwawgdwp» (%)

2

mUjn
mNy

= Uwuwdp

Muwunwufuwtubph tdwt wywwybpp pny| £ wwihu ok, np ybpwnwup gpbptb
dhoin wowygnid § wotuwwnwyhgubiph qunwithwpubph hpwlwuwgdwup: Lokup twl,
np wotuwwnwyhgubiph dtd dwup (98%) ugb k, np ytipwnwup gnigwptipnd £ hwjwuwn
L ny funpwlwu Jbpwpbpdniup pnnp - woluwwwlpgubph  twwdwdp  (nbu’
Sdwwwinybip 7):

Qwwyunplbip 7. «Qbp Jipwnwup gnigupbpn’d b hwjwuwp b ng pppului
yYbpwpbpdniip pninp wpfuunpulhguiph uupdwdp» (%)

2%

mUn
mNy

Upfuwwnwupwihtu dhowdwypnd Ynuphyunubiph wnfuwjnigjwu b npwug hwppdwi
ninhubiph yGpwpbnjuw| hwpgh wwwunwufuwuubpp ubpluwjwgyws £ qgdwuwywwnybip 8-nid
W 9-nud:



YSwwunplbip 8. «A6p wpluwpwuypnid Swaqn’td G Ynudpihlyipubip»

® Wn, wnwlg pwlwdbéh sh
Ywpnn (hub wnnno
w2huwwnwlpwihl UrlUninpun

mNy

huswbu GpunwWd £ wwwwujuwuubph  ybpinwdnyeniuhg,  wotuwwnwywjpnd
Gppbidu dwanud Gu Ynudphyunutp b nw puwlwu k, pwuh np wnwug pwuwybéh sh
Ywpnn |hub]  wnnne  wpluwwmwupwihu  dRuninpun:  <wpgdwup  dwulwygwd
Jupswywquih 34%-h Yupdhpny wotuwwnwywjpnud Ynuphywnubp sbu dwagnud:
Upfuwwnwyhgubipp ok Gu twl, pE huswbu Gu hwpreynd woluwwmwywipnd
Sdwaqwd Ynudphyunubipp (nbu' Fdwwwnlybp 9):
RSwwunpllip 9. «huswyb’u bu hwppymd dwqwd Ynuphlputinp» (%)

ST —

e ——

Unudhyunubpp hwprynd U Ynuyptwn wuash
hbun wwpqwpwunwdubph oqunijwdp F

huswbu Gpunw £ qgdwwwwnybp 9-hg, woluwwmwywpnd dwqwd Ynudpihyunubpp
hhduwlwund hwppynd Gu' gnpdpulbpubph, wudhowlywu Jbpwnwup Ywd pnthp
ntywdwph dhowdwnnipjwdp:

Llwuwnbup bwl, np wofuwwmwyhgubipp bt Gu, np phdwjht wfuwwnwupp |hnght
fupwfunwynw £ yGpwnwuh Ynndhg, huswybiu bwlb Yuwunwpynd £ JGpwhuynnnipniu
Ywuwwpywé wrfuwnwuph tywundwdp: buy b ptuswbu b dGpunwup Yuwmwpnwd
w2luwwmwuph YyGpwhuynnnieiniup, ubpyuyugywsd £ gdwwwnybn 10-nwd:



YSwwunplybip 10. «htuswybi’u k Yunpwpydnid Jpwhulynnnyayniap» (%)

Swdwuwnbn pUbwpyndubph/feedback— dhongny
Pwlwynp W gpwynp hwpybunynipndultnh...

Whuwwnwlpwjhu gnpdplupwgnd

Pncthh juunUwnpnipywl hwdwawju

Mwppbpwpwn unnigndutph Jhongny

JdEpwhuynnnipntup pwdwpuwp Jwywnpnwyh sk

Rwpgnudutiph dhongny

Opwagpwjhl unncgndubph dongny

huswbu Gpund £ qdwwwwytip 10-hg, juwnwpjwsd wotuwwnwupp Ybipwnwup
ynndhg hphduwywunw YbGpwhulynd £ hwdwwbn putwpynuubph, pwuwynp ni
gpwynp hwoybinynyeniuutiph, U woluwwmwupwihu gnpdpupwgnid: Uptuwwmwuph
ytpwhuynnniginiup hpwywuwgynud  uwle ywppbpwpwp unngnwdutph dhongny L
pnthh uwunuwnpnyejwt hwdwdw)u:

uwjwd, punhwunip wndwdp, woluwwnwyhgubipp gnhnwwynie)niu Gu hwjnub
w2luwwmwuph wpryniuwybinnygjwu YyGpwhuldwu gnpénn dbluwuhqdubphg, puwigl
ubpyuwywgpb] Gu npwug  pwpbuddwt  npnawlyh  wnwowpynuyeyniuubp  (nbu’
Sdwuywnybip 11):
QSwwunplylip 11. «bus wnwowpynipyniitip mubip Jpwhuynnnypyuwts dnnubiph
hty Guyydwé» (%)

LEpyw wwhhU yepwhuynnnipywl alewswihp hua
pwywnwnnd £

Qwpnquwglb] ypwhuynnniejntu-

hwdwagnpdwygnrpntu Bpwynyrep

Mwuwndh W upwhuncuwueh Jdernnh Yhpwnnod

Jdbpwhuynnnieintup hpwywlwgyh Yndwbunblun
wlabwynnpnjwl Ynnuhg
Mwppbpwpwp hwpybwnynieynlllbph

ubpyuwywignud

Swngnid, pwg pULwnwwnwlwl hwunhwnwdutinh

inbupny
Jdbpwhuynnnieintup uwgdwlybnwby
ElGyunpnuwghlu, np hwuywuwih |hup npunkn k...

Upfuwwwyhgutiph Ywnpdhpny Ywpunp £ ybpouwdwdybinutiph ywhwwunwp,
wwwdh W jupwhunwwuph dJdbennh  Yppwnnwp b Ywwwpdwd  wfuwnwuph
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wdbbwdujw  donwnhunwpynwt nt Ynbghw| hwdwgnpdwygnipiwu  dowynyeh
wdpwuwunnwp:

Quwjws  Ybpwhuynnnpjwt  dbennutpp  htn  juwywd wnweowplubpht,
woluwwmwyhgubph  22,2%-np  hp  gnhniwwwynyeniut £ hwynutp  ubpluwjpu
yGpwhuynnnipjuu duwswihhg:

huunmhwnunh  Jupswlywqdh  wofuwwnwyhgubpp  ugkp Gu, np  JGpwnwup
wo2luwwmwyhgubph  pwpdpwgpwd  fuunhpubpp hwuwubh £ nupdund  nGluwydwn
Ywquhu, Gl fuunph (NWnwWip hp wudhowlwu ypwhuynnnyenituhg nntpu £ (hunwd, huy
duwgwd nbwpbpnd  JGpwnwut £ ndnd - wotuwwnwyhgubiph pwpdpwgpwd
fuunhpubpp: buly, pE puswbu Gu NGYnw  wouwwmwyhgubph  pwpdpwgpwd
fuunhputipp, ubipywjwgywsd £ Unynuwy 1-nwd:

Unynwuwly 1. huswbu Gt jnidymd wpuunpnniiph pwpépwgpwd putinhptubpp (%)

huswbu Gu jnidynid wyuunpnnubiph pwpdpwgpwé juinhpk %
dbn hwbwdé jubnpptbpp hwdwwwpwupwt wwipwuppwbwgppniubph hbyy - 52,9
pubwnldwb U thnfupdpndwt dhongny
Cuyn uwhdwbdwd pupwguwluwngh 18,3
dbpwnwup wbdhowlwt dhowdipnypyudp, Gpbt sh Gupnnubnd nidt;, 15,9
wuww Guqdwlybpnynd £ wyn futinph (niénedp
Upwaq wpéwquwbipny 5,1
"Hanliu ns wynpwb gnhwgnighs 5,1
Lbpyuywgdnid £ nGlypnpuwpnid, dwlynyipiph thuippbpnid, nphg htypn 2,6
dowlynid £ jubinpptinp inisdwts 6wbwwwphuwghti pwpipbiqn
huswtiu wmbiuunw Gup wrynwy 1-nwd, Jupswlwqgdh pwpdpwgpwé fuunhpubipp
(nwynw Gu ndjwy ninpnp wwnwufjuwuwwnmnwbiph htin putwplydwtu wpryntupnid,
Gpyynndwuh  thnfjupdpnudwdp U pun  uwhdwujws pupwgulupgh: Uhwju
hwnpgynnutiph 5,1%-h dnun £ wofuwwnwyhgubiph pwpépwgpwd fuunhpubph nddwu
Gnwuwlubpp ndgnhnieiniu wnwowgunid:
Cwonpnp hwpgh 2powtwynd Jwpswywgdp quwhwwinb) £ woluwnwupwihu
hhduwlwu gnpdnuubpp (wnbu' FSwwwnybp 12):
QSwwyunplbp 12. «Nppwtin™] bp qnh wyfuunpwpuyhtr hhdbwlw gnpénttiphg»

(%)
Uafvusouliewl MADSUNgep gy o
Uhgwywjphg '

@hunid wnhpnn UpUninpinhg IS5 3T57  mowwngnh U

= Uybih 2nun gnh GU
Wphiwnwywnah swihhg - ZOEIINSo o264 1,0
] Udtih 2nLwn gnh sbd
UWhiwwnwlpwiht gpwdhlhg 9 Cunhwupwwbu gnh s6U

Qbtnp w2huwwnwlpwjhu

wwjdwllbnhg 9
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Ydwwwwinytip 12-hg wwnpq L nwnund, np phdnd whpnn  Jdpuninpunhg,
woluwwnwupwiht - gpwdhlhg, woluwwnwupwiht dninpyjugunn dhowdwiphg  hptiug
gnhniuwynipyntuu Gu hwynub) hwpgynn wotuwwnwyhgutiph Ytuhg wybihu (51-64%-n):
huy woluwwmwywpdh swihhg ndgnhb| £ wofuwwnwyhgutiph 26,4%-p: Ugfuwwnnubipp
ugki| Gu, np phptug wotuwwnmwywipnd nhpnd £ gnpdpuytiputiph hbn thnfuwewlygnn
dhgwdwyp U hwpgynnutiph 22,8%-p  pnthh dhgwywiph pupbiuyddwt fuunhp sh
wbuunu:  uwywd  woluwwnwupwiht wnnne  dhowdwyph  wnuwynyejwup'
w2luwwmwyhgubpp wnwowpynigynwutbp tu wpb] hpbug L hptiug gnpdpuytipubph
w2luwwmwupwihtu dhowdwipp pwpbjwybint hwdwn, npnup ubpyuwyugywd tu unnpl
(nbu' Unynwuwy 2):

Unyniuwly 2. Upfuunpwiipuyghti dhowduypp pupbpuybint wnwowplynyayniiup (%)

Uphuunpwiipuyhti dhowju wpbpubim wnwowpynypyniitil %

Swpwipbuwly Ynpwnpwiphytuinh Yuquwybpwnid 17
Mbwp £ 1hup phdwiht wptuwpwitp b JGy bwwpwly pninph hwdwn 17
Uinipwinbifuthwlwt puquih pwnpbjwynid/inwnpwdph ptinquytinid 11,3

QAnpéwnnyplbnh  hupwly  pwdwund/  Mwopnbtibpp  Gpwbwlynid  puppn 8,5
dwutiwghypnipyut

Opytlyinhy Ybpwpbipdniip poinp wiphuwipwlhglitinh blywgpdwdp 5,7
MNwhwwiby Yepstwdwdlylipph dowlnypep 3,7
Ywudwé F bhtiwbiuwlwt ptinpptiinhg 2,8
Upypwqbiw ubdhtiwptbph GuqdwlGpuynd 2,8

bnpdwy U ns Pnpdwy  hwbnpyndbubph  uqlwlybpynmd  wnwowgwsé 2,8
pubnhnptbpp niédwt hwdwp

huswbtiu Gpund £ wnnwwy 2-hg, hphduwywu wnwownplyubpp Yuwwwsd Gu
Ynpwnpwwhy dhongunnuiubph Ywqdwybpwdwu, upnwgwy  nt wnwyb] JGS
wwwwufuwtuwwynipjwdp wotuwwnbint, Ujnipwnbiuthjuywu pwqwih pwpbuydw,
ghpdwnnyputiph  pwdwudwu, optlywmhy YGpwpbpdniuph b Ybpouwdwdybuinubiph
wwhwwudwu hbwn:
(b wpryn’p huunpwinunp wwwhnynd £ woluwwnmwyhgubph  Ywphbpwh  wéh
huwpwynpnieiniup, ubipluwjwgywsd £ gébwwwunytip 13-nwd:

L udihnthwd BU pwg hwngh ywwnwupuwllbpp:
12



Swwyunplbip 13. «huuppippnupp wwywhndn'd F wypuunpulphgoliph uphbpugp
wth huwpwynpnyayniaps (%)

2

m Ujn

® Uwuwdp

= YdJwpwuncd GU
wwwnwuhiwlb|

Fhpwhuwjhu Jwpnhy Gu
upuw punpynd

B Gu ynlUbU npw Ywphep

huswbu Gpunud £ gédwwwwnytip 13-hg, huunhuinnunp hhduwywund wwywhnynwd
E wouwwnwyhgubiph Yuphbpwih wéh huwpwynpniyeniup:

LGwnwppphp £, np pnthnid  ungthwpbeh wnlwjnygjwup Ytipwpbpnn hwpghu
hwpgdwu  Jwutuwyhgubpp  wdbp Gu hwwuwlwu  wywwwuluwuubp  (nbu’
Sowwwwnybip 14):

YSwwunpllip 14. «Qbp gnpdunpnih Ynndhg ppwdwnpyn’d kb hwdwwyunpwupaw
unghwjwlwt Gpuipfuhpubp (wnnnowlwt, hwuquipph, wpwpd qnyph denppbpdwt
Swnuynipyniitiphg oqipybiint unghwjpwlwt htwpwynpnipyni)»

37,7%
32,1%

Ujn ny Adwnpwuncd GU Qnpdwuwnnlu
wwwnwupuwlb] w2huwwnned £ wyn
nLnnnLejwdp

Lbipyuyndu huunhwnnunnd slw ungthwebeh hwdwlwng b ywwnwufuwuubpp
hwlwunieiniup pny| £ nwihu tupwnpb), np w2fuwwnwyhgubph opowuntd hpwgblydwu
wuhpwdtannipntu Yu:

Lbwnwagnunnipjwt 2nowtwynid wwngbtighup bwl pnthnid wotuwwnwuph gpwyhs
Ynndbpp' pun woluwwnwlygubph ( Wwwnwufuwubpp * FSwwwnybp 15-nw):
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RSwwunplylip 15. «b"ust E Akiq gpudmd kp wppuwpwupnid» (%)

Sunmnutignpnde phih b S

atp gwnwihwnpubph hpwywlwgnudp
Ywphbpwjh wéh htnwulywpubpp
Jdwpawwpnip)niup

Whiwwnwlp nlublwip ]b

Uzhuwwnwlpwhl gpw$hln jla

huswbu Gpunw £ gdwwwwnybiphg, wofuwwmwyhgubphtu hpbug wofuwwnwupnd
ghwynwd £ hwnnpnwygnieiniup  phdh  htwn  (79.2%), hptug qunwthwpubph
hpwlwuwgnip (64.2%), huswbu twl' uwphbpwih wéh huwpwynpnyeniup (30.2%):
Upfuwwnwupnid Jupdwwnpnieiniup gpwynid £ dhwju wouwnwyhgubiph 17%-hu:

Uptuwwnwyhgubipp hptug Yuwpdhpt Gu wpunwhwjnti| pnthh tnpudwnpwsd thnpéh
thnfuwtwlydwu L dhowqguiht  Ybpwwwuwnpwundwu  Spwgpbpht dwutwygbint
huwpwynpniegyniututiph ypwpbpjw; (nbu' Ydwwwnlybn 16):
QSwwyunplbip 16. «Nppwin’y tp hwdwduyl, np pnithp Akq ppwdwnpnid £ thnpdp
thnfuwbwlydwt U Jdhowqquyphti Jepwwyunppuwupdwtt dpwgpbphti dwutiwlglni
hawpwynpnipynit» (%)

1,9 E LhnyhU hwdwawju GU

= UJbh 2ntn hwdwawju GU
= UJbh 2ntin hwdwawju s6u

B Pwgwpawywwbu
hwdwawjl s6Uu

E 2ghwnbd

Cwpgdwup Jwutwlygwsd woluwwmnnubph 73,6%-p hwdwdwju £ W 17%-—p
hwdwdwju sk, np huunpunnunp npwdwnpnud £ thnpdh thnfuwtuwlydwu W dhowqgquiht
bpwwwunpwuwnmdw dpwgpbpht dwutwygbiine huwpwynpnieiniu: Ugfuwwnwyhgubpp
ughii Gu, np huunmhwnunp hhduwlywunw odwunwynw k£ ppbiug dwutwghunwlywu
Ywpnnnyeyniiubph qupgqugdwup: buly, pE nppwun’y E pnithp $huwtuwynpnd b
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wowlygnw hp wouwwmwyhgubpht nmbnuywu W wpnbpypw Jbpwwywwnpuwunmdwu
Spwanpbipht dwutwygbinuu, ubpyujwgyws £ qdwwwnybp 17 b 18-nwd:

Qwwunplyin 17. «Pmihp Ppuwbuvwdnpmd b wowlygn'y t kq pbnulwi
Ybpwwyunppuwupdw spugpbphtt dwutiulglini hwpgnidy» (%)

mUjn

mNy

= Uwulwyh
SEnywy s6d

E 1n y6U nhub

YSwwunplybip 18. «Pnithp wowlgmd U Ppuwtuwynpm’y b Qkq wpipbpypjw
Ybpwwunppuwupdw gnpdnidy (%)

mUn
mNy
= Uwulwyh
Atin wnhre sh tink|

Cunn  wwwwufuwuubph ybpnwdniyeyjuu, hwpgynnubiph dhwju  37.7%-u L
hwdwdhin wju wyundwup, np buunmhwnwnp ppuwtuwynpnd b wowygnd k£ hp
wofuwwnwlyhgubph  wbnwlwu, huy 17%-p'  wpnbpypw  Jepuwwwnpuundw
Spwaptiph dwutwygbinu: Mbwp £ ugbiup, np pun buunhunnunh qupqugdwu
nwqiwywpwlwu Spwgph, pnthwlwu Yppniypjuu pwpbithnfunudubph bwwnwyny
huunmhnnunp  hpwlywuwgund £ Jupswlywu Yuqdh dwutwghunwlwt npwyubipp
Ywwwnpblugnpddwu gnpdpupwg?, husp Ubpwnnw £ uwb  JGpwwywnpuundwu
huwpwynpniegyniuutip: Wn  huwpwynpnyeyniuutiphg thu 2019-2020 nwnwduwywu

2 Sbu http://sportedu.am/wp-content/uploads/2021/01/strategy. pdf
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wwpnd hbGnwywp ppbjuhuqutiph, yGphtwpubpp b ubdphuwputph Yuqdwybpwnudp
wnbnwlwtu b wpnwuwhdwujwu gnpdpuytipubph htiw:

Wuwhuny Ywpnn Gup Ugk, np hwpgdwup dwutwlygwd huunhununh
qupswywu  woluwnwlwaqdh  ubpyujwgnighsubpp Ywd  nbnbugywsd  sbu  tink
wugywgynn ytpphuwputiphg, Ywd £ gwulynyenit s6u nwbigh] dJwutwygbint npwug:
huly qgnpdninnuiubph  pwgwlwjnieniup  Ywpnn £ wwjdwuwynpdwé hub twl
hwdwdwpwyuwiht hpwyhbwyny:

huy pL woluwwnwupwiht np wwjdwuubpu Gu ndgnhnipniu wnweowguntd
Jupswywqudh dnwn, ubpyujwgywsd  gdwuwywnytp 19-nud:

Qowwunpllip 19. Wpuunpwpughti wuydwbtibphg hhduwlw ndqnhnypyniaibpp (%)

QnpownnyrUEph ny hunwly tnwnpwlowwnnd L
npwug ny wdpnnowlwl hpwywluwgnid

Sthuuhywlywl hwabgwdnieywl wwlwu

UwUhwnwnpwhhahtUhy ny pwdwpwp ywydwuubp

uuunh W hwuguunh wwydwuubnh
pwgwlwjncenLl

Shuwluwywl fupwhuntuncdubph
pwgwlwjncpyniu

Adgnhnieynllbp snlubd

Qnypwjihl ny pwyjwnpwp wwjdwllbn

Whuwwnwlpw)hlu Ujnietph/gpuywuncpjwl
wwlwu

(chdwihl wlwnnno vhowywin

unnpwpwdwuncdutnh dhol

Whwwnwleht wbgquwpnud Ewndniyp

PnLdybunh dwnwyniejwl ny Wwwnpwd
ywuwnwpnud

Udthnthtiny  wywwwujuwutubpp  wnbuund  Gup, np  woluwwmwyhgubipp
hhduwywunwd ndgnhnwd tu gnpdwnnyputiph ny hunwl nwpwugwwnnuihg W npuug ny
wdpnnowlwu hpwlwuwgnudhg (30,2%), wnbluuhywlywu hwgbgywédniejuu wwlwuhg
(26,4%), uwuhunwpwhhghbuhy ns pwywpwp wwjdwulbphg (24,5%), utunh L
hwugqunh wwjdwuubph pwgwlwjnieiniuhg (22,6%), huwbu twl $phuwtuwlwu
fupwiunwunidubiph pwgwlywjnieiniuphg (20,8%):

huunhunnunh  Jwpswlwqdh  woluwwmwupwihu  gnpdniubineiniup  (thnpép)
pnthnud UEpYuwywgyws E qgdwuwwmnytin 20-nwd:
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Yowuwyunplylip 20. Puupphipnupp Jupswlwqudp wpuupwtipuyhti gnpdniubnyaynitip
(thnpép) pnthmd (%)

= UhUsle 1 mwph
m1-5wu.
m5-10 wn.

10 vnwnh W wybh

huswbu wnbuunw Gup gqdwwwwytip 20-nud, hwdbtdwwwpwnp Jd6d wnnynu k
Ywaqunw 10 wwph b wybh pnthnd woluwwnnnubph ehdp' 41,5% W dhusle 1 wnwph
wotuwwnnubph phyp' 28,3%: Unwgdws wwwnlbpp peny| b nwhu Ggpulwgub), np
pnthh Jwpswywqgdnud ytpohu nmwpyw pupwgpnud thnthnfunieyniuubp | Binbj, huswbu
uwl hwpgdwup wybh wywnhy ubpgpuywodnieinu Gu niubgl] hwdbdwwmwpwnp unp
w2fuwwnwyhgubpp W pnthnud wyb| Gpywp (10 vnwph W wybh) wofuwwnnnutpp:

Uofuwwnwlyhgubpp ugby Bu hpbug updwwnpnyejwt swip (nbu' Sdwwywnybp
21) U fjunubi| GU Ywwwpwd wotuwnwuph nhdwg wyulywynn Jupdwuinpniejwu dwuht
(nbu' Unynwuwy 3):

YSwwunplylip 21. «Nppw’t wyuwpwydupd bp upwbnd huuphpnupnid wnwig
Gywdpwhwplps (%)

36
23
13 13 13
|

41-120 hwquwn 121-160 161-210 211-260 261 hwqwnp e Udbh, pwl
npwuJ hwawn npwd  hwqwp npwd  hwquwnp nhwd wybih Lwhyhunwd
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Unynuwly 3. Upfuunpwitiph nhdwg whayuynn Jupédunppniypyul suithp

UWphnwnpuwiip dwg whuluwypynn Jupdunppnipyui sw %
150 -200 hwqwp npwd 14.7
200 hwqun b wybih 17.6
250-300 hwqwp npwd 23.5
310-350 hwqup npwd 5.9
350-400 hwqup npwd 5.9
450 hwqwp npwd 2.9
500 hwquip L wybih 5.9
700 hwqup npwd 2.9
757 hwqup npwd 2.9
Whuwppwywndu pwywpwn £ 5.9
bbnny wyhuwppwdwnép swihny 5.9

huswbu Gpund £ gdwwwunybip 21-hg, woluwwmwyhgubph qqwih dwup (59%)
dhohtwgywé hwoywnyny unwunwd £ dnun 121-210 hwqup npwd wotuwnwywnd, huy
hptug Ywuwpwséd woluwnwuph nhdwg phuunpnnunh  Jwpswlwu  Yuqdp
w2fuwwnwyhgubph 41,1%-p wyulwinu Gu unwuw| dhohtunw 200-300 hwqup npwd
qupdwuwnpnieiniu wnwug Glwdwnwhwnpyh: LYwnbup, np wouwwmwlygubiphg 3-p gnh
Gu hptiug Jwpdwwnpnieginiuhg, huy 3 wofuwwnwyhg ndwpwgb) £ usb|, G nppwu
qupdwuwnpnieinwu £ wlulwnd unwuw| hp unwpwsd wfuwnmwuph nhdwg:

«Cuwn Qbtiq h"us hhduwfuunhpubp Yuwu <HUUMb-nd wyuop» pwg hwpght
w2luwwmwyhgutiph dh dwup ywwnwufuwub) £, np hhduwpuunhpubpp nwdynud Gu puin
dwdwuwyph hpwdwjwlwuh: Awjwd npwu, Ywu wotuwwnmwyhgubp, npnup niubu
LDYUUMNP-nd wnlw fuunhpubph hunwy opowtwy, npu k| ubpyuwjwugywsd £ wnnwwy
4-nwd:

Unynmuwly 4, KSUUNh-nid wnlw hhduwpatinpubpp

LHUUNP-md wnlw hhdbawptinpubpp Nuipwupiwp
hwéwpunipyniip

1.Uppniypuwt U ghippnypywt gudn Jwlwpnwlp 6

2.Unpnyeyniuilpphti ptinnhdwbwip 4

3.Uwpqupwquibph b dwpquaqnyph ns punpdnp yhédwlp 3

4.Mtwquwdwpwlwt fuinpptilbnh ns hutpwly thubp 2

5. Unupwldws jutinhptlinh Jté swywin 2

6.<wdwagnpdwlgnipywt pugwlwynyenitip 2

7 <wdwlwpquyphtl hunwywnpdwl pwgp !

8.9nndénnnipyniitiph uwyntiynwniyeyniup I} bwwpuwyh 2

pwgwluwyniyeniip

9.Munidbwlwti gnpdpbipwgh Yuwquuwlbpwdwt gnpdwnnyptiinh |

ns 6houn pwdwbinid

10.Mudwt Jupdbph ns dwdwbwyht hwdwpwagnpnid !
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11.Unghwjwlwt ppuwppbn thwpbtplbnhg oqyybnt |
htwpwynpnipywt pwgwlwynysynit

12.Muwbnnbbiph U nwuwpunutiph dnipnhdughuwyp pwgulyuynienip |

13.Pnthnid  juwpwbiuwghti nwubph pwgwlwynyaynit !

huswbu btpunw L wrynwwyhg, Jwpswlwt wouwnwyhgubiph dh  dwup
huunpunnunnud wnyw hhdwiuunhp £ hwdwpnd Yppnygjuu b ghnnggjuwu gwdn
dwlwpnwyp, unpnieynibubipphu punnhdwtwip, dJwpqupwquwutph W dwpquagnyph ng
pwpynp ypbwyp, huswbu bwl nwgqdwywpwlwu fuunhpubiph shunwybgndp:

Lwpgdwu 2powtwynd nwnwuwuphptp Gup twb Jwpswlywaqdh pwdhutbpnid
fuunhpubph  wnyuwjnyeyniup  («hus  fuunppubp Ywu Atp pwdunuw» pwg hwpgh
dhongny): Upfuwwnwyhgubiph 36,3%-p upb| Gu, np wdbu huy Yuywgdwtu thnynd £ L
fuunphpubp gptipt  sywu:  <lwpgwdutiph  21,1%-p  ugokp Gu, hnphgnuwywu
hunbgpwghwih pwgwlwjnyeniup, wndhuhunpwwnhy' pwdhu-$pwynynbn-wdphnu
hwdwgnpdwygnipjwu gwdp dwlwpnwyp, huswbu twl wdphnuubiph b uwpwuubph
wnbfuuhywwbu pEph hwgbgywéniyeiniup (12,1%): (Stu' Fdwwwnlybp 22)
QSwwunplylip 22. «h’us puanhpulip Yt p pwdunid» (%)

fuunhputp sywl

Inphgnuwlwl hunbgpwghwih
pwgwlwjncpintu/Undhbuhunpwnhy’ pwdhu-...

Udphnuubpp W uwpwlubpp tinbhuuhywwbu
hwabigutiinL juinhpp

3hdlwywl huunhpltpp thwuwnwenrtnh
punniudwl W hwuaudwl dwdwlwy E Bnby

Whwwnwlpwihl gnpdplpwgnid dwln
huunhputp Jhown thunwd GU W npwuge inwsyned Gu

Swldwhdpywonipjwl wywlwu
Swn

UwUhwnwnpwhhghBuhy

Swdn w2huwwnwywna

el
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Fwdhutbpnwd wnlw fuunhpubphg qww, hwpgdwu dwutwyhgubipp hpbug
unnpwpwdwudwt  wfuwwnmwupp  pupbuwybint  hbn  Yuwdwsd  Ywwwpb] Gu
nhunwpyndubp (nbu’ Ugnwwy 5) b ubpluywgpbp Bu wnwownpynyeyniuubp (nbu'
Unjnuwy 6):

Unyniuwly 5. Hhpwpynidubp uypnpupwdwtdw wppunpwuph JGpuwpbpjuyg

1.Pninn wnwownliubpp hpwanpddwb thnynid Gu b wpfuwipwptbpp hpwlwbwgymd
Gu hpwypbwyht hwdwwwipwupuwb

2.bwlnyipaiph - gnpéniinipywt wpryniiwGpnipywt pwpdpwgdwt - hwdwn
Gwqdyty E gnpénnnigyniiiinh wyywt, npp hwdwdwytbgyly b wdphntuttinh hbp

3.hpwhwbwgynid Gt dpyppwnpipwplydwt  wypiwpwipbln U Jphwbdws
futinhptlppti ptpwghly intémdubn Gu ppynid

4.Swlnypippp vwhdwuby £ undptwghwtbph  pwpp, husp  Ypwnpdpwglp
wphuwywlihgbiph dniphdughwt

5.Uju wwhht tpwpwéph hbyp Guwyws putinpp Gu

6. Rutiuplyynid £ uwbntiwlwng, nph wnluynygywt nGwpnid jnipwpwitisyninht wybgh
wwnq Yihull hp gnpdwinnyplbipp:

Unynuwly 6. Unwowpynipynitubp uyppnpupwdwtdwn wppiuwnpuwiph pwpbugdwi

Jbpwpbpyuy

T

1.Ghuptihptiinh ownnibwlwlwt bwipwnbiugnpénid/dwutiwghypwlywi
npwlbbiph pwpbpuydwut ninnwé Japwwuwinpwugpnidubph YuqdwlGpunid

2.bptiwbiuwywt ppwpuniuwipph wnljuynipynit

3.dbpwunpwqdwt wyuwipwiptbph hpwlwbwgnd

4.Swlynyipbipph wyuwipwtiph wpnynibwyby Yugnwpdwt hwdwn wuhpwdton k
nblywuh oqlwlwt

5.Udppntiiinhg nplut ipntnGYynipynit uppwbiwne hwdwp pbnblwgbly nbGhwuht

6.dwdwbwlwlhg tynipwinbiuuhyuwlwt puquih wnluwynyenit

7. buwpnwinynn wyhuwippwtiph bywipdwdp wuwypwuppwbwpyniyejwt pwpdpwgnid

8.9npswdwpubphti  ppwdwnply  wnwbdht  ublywl'  wohuwpwtpp  wybh
wpryntbiwdby Yuigpwpbine hwdwp

huswtu bGpund £ wnnwlyubphg, huunpnnunnd  hpwlwugynd — Gu
pwpbwydwtu  wfuwwmwupubp U wofuwwnmwlhgubph  pnnp wnweownlubpp
hhduwywunwd  hwutnd  Gu  nGlwdwpnipjwup W wpdwqwup uwnwund, nph
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wpryntupnd - £ pninp - wnwowplubpp  hpwgnpddwu  thnynd - Gu: dwipswlwt
w2fuwwnwyhgubpp wnwowpynud Gu twl Jwutwghwnwlwu npwyubph pwpbjwydwut
ninnwd Ybpwwwwnpwunnuiubp Yuqdwybpwb, htwtuwlwu fupwhunuwupubiph
hwdwlwpg ubpnub, Jbpwunpngiwtu  wofuwwnwupubpn Juuwpb] b wuhpwdbown

Ujnipwwinbuthjuwywi pwquiny wwwhnyb] w2fuwnwyhgubphu:

LbYUUMP-h ubipphu 2whwyhg hwunhuwgnn Jupswlwu wfuwnwyhgubpp
huunpunnunh pwpbjwydwu nt qupqugdwt hbn juwywsd nhunwpynuubp sniubu, huy

wnwownynipniuutipp Ubpwnywd Gu wnnwy 7-nw:

Unynmuwly 7. Pnihp pwpbpuyddwt ni qupqugdwt hby Juwywd wnwowplubp

Pnihh pupbpuddwi nt qupquigdwt wnwgwplynipynitiubp Lwhwpwlw-
unyynity

1.Whiwppwbph  byuwippdwdp  uppn b wwypwuppwbwgpyniyput 7
qqugnid

2.lupwipuntuwtiph U wwiindh dbpnnp lhpwnnid 7

S.Uwubwaghypwlwt  Jepwwuwippwupdwt  nwupbpwgtbph U 6
gnpéninnudtiph Yuquwybpuynid

4.Swpptn Unpwnpwippy dhongwnnidtbpp 6
hpwywbwgnid/Uipnpwpwdwbnidubph hwdwagnpdwlguypti
drtninpipph pwpbwynid

5. <wbpwwbipnnyeyuwt U wpiplinypyw pnihbpph, dwpqunwpngtinp, 4
wqquiht - ptnbpwghwibph,  opduhwlwl - Yndpippah  hbp
hwdwagnnpdwlgnienit

6.<byprwnwpd uwh wwwhnydmd 2

7 "hwuwdwindwt U nunidbwnnipywt JGennbbph b Yppwlwt 3
dpwanpbiph  wpdwpwlwt Yapwbwynd

8. Wtuwipwtiph huypwly pwdwbnd 2

9.Pnuniuwihtt - hwdwluwpgh U qwppbp  wbdwbwlwpgbpp 2

bapntind

10. Unp nwquwywpwlwb dpwagnpbph uqdnid

11.UWphuwppwundh pwpdpwgnid

12.htupt Gyinniwy puwnbph Yuqdwlpuynd

13. Uppuwipwiipuyghti dniphywghuyh fupwtinid

14.8wbywgws npnpnid,  uwwdws  nwunidbwlwt - gnpéptipwgh
Ywqdwltpnwdwt htp, pubwplly bwlb wdphnbtpnnd

~ O~~~ ~

15.Muwbnnubpp  ppowbnid hwuwpwhwywt L ghypwlwl
gnpénibtinyeywt jupwpuniunid

16.Pnihh Gubwsbipnyaqut wuppbwup pwpdpugnd’ ghywlwt
hnnywdétbiph, qtynygttph b wy duwswihbpny

17.SGubphwlwt dhongtbiph hwdwipnnid
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huswbu Gplnid £ wnynuwyhg, woluwwmwyhgubipp huunpunnunh pwpbjwydwu b
qupgwgidwt Ywpunp wvwpp Gu hwdwpnd  fupwfunwwuph b wwwndh dbGennh
Yhpwnnidp, dwutwghwnwywu yEpwuwwuinpwundwu nwupupwgubph W
gnpéninnwiubph Yuwgdwybipwnudp, huswbu twlb hwupwwbnnyejwu b wpunbpypjw
pnthtiph, Jdwpqunwpngubph, wqquwiht  $bnbpwghwubph nu Yndhinbubph  hbwn
hwdwgnpdwygniejniup:  Ugfuwwnwyhgubpt wnwowpynud Gu twl Yuwgdwybpwt
wwppbp  Ynpwnpwwhy  dhongwnnuwiubp, nph wpryniupnd - Ypwpbuyyh
uinnpwpwdwunwiubph hwdwgnpdwlygwjhu deuninpunp:

unuuuruna <uvuuwurenthu wnud bbb ruverbh 64 UUPPLLEND
qLuU<USUUL <Ursuvuuv J4erLnhonie@3nku

LHUUMNPh  uywuwpynn wuduwlwqdh 2powund wnwoht wugqwd NUR-p
hpwlwuwgpt; £ hwpgnd, nphtu dwutwlygl] £ phUunpnnunh  uywuwpynn
wuduwwquh 38 wotuwwnwygubphg 23-p' 61%-p: <wpgdwu dwutwyhgubph 15%-p
wpwlwu, huy 85%-p hqulwu ubnh UbpYwjwgnighsubip Gu: Uptuwwmwyhgubipp
wmwphpwjht dhowywjph wwunybipp ubiplujwgywsd £ gédwwwunybip 23-nwd:

Yowwunpllip 23. Cwpgdwt Jwutiwlyhgubiph qpwphpuyhti uqdp (%)

1.1

W 32-41 n.
M 42-51 .
W 52-61 wn.

62-75 w.

Muwuwn.syw

huswbu bGpund £ qdwwwwlbphg, pnithh wwywuwpynn  wuduwlwgdp

hhduwywunwd dhohuhg pwpép tnwphph wotuwnwyhgubiphg £ uqddws:
(&b h"Us | woluwwnwupp uwwwuwpynn wuduwlwaqdh hwdwp, ubplujwgyws
goéwwwuwnybp 24-nud:

22



YSwwunplip 24. «Qbip Yupdhpny' wyuwnpwipp...» (%)

® 3wpywnhn
wUhpwdbwnnyeynlu £

= bJ Yywligh Yuwplenp Jwul £

= UwpnnL ywpuwlwunijntul
E hwuwpwynipjwl wnol

Uh gnpdpUrrwg £, npu hua
hwénye £ ywunbwnnid

B Ywuy E gnpdpuybpubph hbwn

huswbu Gpunwd £ gédwwwuwlbiphg, wotuwwnwyhgubiph  49%-h  hwdwnp
w2fuwwnwupp hwpluwnhp wuhpwdbtionnieniu £, 24%-p ugb| £, np wofuwwnwupp hp
Ywuph Ywplnp dwut k, huy 1%-h hwdwp woluwnwupp  wwpunwlwunyen |
hwuwpwynigjwt wnol: Mwwnwufuwuubph Ybpnwnegjwu wpryniuphg Ywpnn Gup
Ggpwywgub), np hlunmhnnunh  uwywuwpydwu ninpnp - wotuwnnnubph  hwdwp
w2fuwwnwupp hhduwlwund hwpywnhp wuhpwdbownnyenu £, wnwug nph wwpbp
ndywn t: Pugu | oy £ wwipu Ggpulugut, np dhoht iwphphg pwpdn (62-75 wn.)
w2fuwwnwyhgubph hwdwp woluwwmwupp gnjunbdwt U gnigh twle hwuwpwynyejwu
dh dwup qquint dhong k:

Upfluwwnwyhgubipp  quwhwwnt Gu hptug wudhowlywu YGpwnwuh L
wofuwwnwyhgubph thnfjuhwpwpbpnieniiubpp (Wwwwufuwuubpp' Ydwwwwnlbp 25-
nud):

Swwyunplytip 25. «bpusyb’u Yquwhunplip Aip wudhpwlwy JEpwnwup ...» (%)

Jdbpwptpunitugp wphuwwnnnubph
Lywwndwdp

fuuwnniejwl, wpgnlywlunuh B Swuwn nphwlwl

wwhwwudwl Jbpnnubpp m Uybith 2nLin npwywu

Whiwwnnn-yGpwnwu
thnhuhwpwpbpnyeyndulbpp

]

huswbu bGpund £ gqdwwwwybphg, woluwwmnnubpp hpbug  wudhowlwu
ypwnwuh  fuunneniup,  JGpwpbpdniupp wfuwwmwyhgubph ujuundwdp W
w2luwwnnn-ybpwnwu thnfuhwpwpbpnieginiuttpp dedwdwuwdp (63-84%) quwhwunt
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Gu swwn npuwlwu: Llwwbup twl, np wofuwwnnnubph dJGd dwuh (85,5%)
guwnwthwpubiph tywwndwdp YbGpwnwup gnigwpbpnud £ hGunwppppnipiniu, suwjwd
npwu Yuwu wotuwwnwyhgutip (14,5%), nypbip s6U wpunwhwjinnw hpbug qunwithwpubpp
Jepwnwuhu: (Stu' Ydwwwwnlybn 26)

QSwwyunpltip 26. «Qbp JEpwnwup hqpwppppnyyni gnigupbipn’d F wppuwpnnp
qunuthwpubph tyupdwdp»

mUn
m U wywiwn.

Cuwn hwpgdwu wpryniupubiph, w2fuwwnwyhgubinh 75%-p hpbug qunwithwpubiph
hpwlwuwgdwt hwdwp wpdwuwunu § ybpwnwuh wowygnyejwun, huy 17%-p uob ,
np ybpwnwuh Ynndhg wowygnipinu sh unwunw: L<Gwnwppphp £ wju hwugqwdwupp,
np  uwywuwpldwu nnpuinp w2fuwwnwyhgubpp  s6u wpwnwhwpnnud  hpbiug
qunwthwpubpp ybpwnwupt' dwnwsdting, np wju ybpwnwupu  hGwwppphp sh |hup
(8%): (Stiu' Fdwwwinybin 27)

QSwwyunplbip 27. «Qbtp Jpwnwup wowlgm'y E wpynp Akp qunuhwpubpp
hpwlwbwgdwup»

mUyn
mNy
B
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Yowwuplylin 28 Yowuwwiplylin 29
atip Yapwnwup gnigwpbinnt’d £ hwjwuwp W ng atip woluwwnwldwpnid dwgn’d bu
funpwlwu Ytpwpbipdniup pninp Yynudpihlywutin
wofuwwnwyhgubph uwndwdp

mUn = Un

H Ny mNy

huswbu Gpunwd £ qdwwwwybp 28-hg, wofuwwnmwupwipu  dhowdwjpnid
hhduwlwund whpnw £ ny funmpwywt ybGpwpbpdniup pninp - wotuwwmwyhgubiph
jwwndwdp: 2uwjwsd wyn hwuqwdwupht  wfuwwmwyhgutph 81%-p upk) L, np
wofuwwnwywypnid dwgnd Bu Ynuphyunubp (nbu' FSwwwnytip 29): Wunbn uwwnnud
Gup wwwwufuwuubph hwlwunieiniu, vwlwju unwgywsd wwwybpp eny| £ viwhu
Ggpwhwuqgbi, np woluwwnwupwhu  Jdhowywjpnud ynudppywnubp Swgnd Lu
w2fuwwnwyhgubph  dhol, wy ny pE  woluwwmnn-ybpwnwu  thnfuhwpwpbpnye-
jntuubipnu:

buly, pt puswbu LU hwppyn Swqwsd Ynudhywnubpp, ubplwjwgws k
goéwwwinybip 30-nw:
RSwwunplip 30. «buswb’'v G hwppynid Swqwd Ynuphlpputinp» (%)

Uudhowluwl PnLhh nEywydwnh Qnpodpuybpubnph
JGpwnwuh Jhowdnnrpjwdp Jhowdunnrpjwdp
dhowdwinnipjwdp

Jdbpindniejwu wpryntupubipp gnyg wnygtightu, np wudhowlwu ytpwnwuh nbpp
owwn Ukid £ (83%) wotuwwnwupwihtu dhowyuwjpnd Ynudphywnubipp hwppbint gnpénid:
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Swwyunpltip 31. «@bp Jpwnwup Ynndhg Yupwpydn’id k JEpwhulnnnyainit kip
Juypwpwé wyfuunpwtiph tyunpdwdp»

EUn mNy =Y

QSwwyunplip 32. «busyl’u F junpwpynid JEpwhulnnnyayniip»
Udblonjw wwpwnwwlwy
wo2hwwnmwleph ywnwpdwdp

huswbu Gpunw £ qdwwwwybp 31-hg L 32-hg, ybGpwnwuh Ynndhg hnyhu
Ywwwnynw £ YyGpwhuynnnipynit wuwwnmwygh Yunwpwsd woluwwmwuph tjundwdp
L wn JGpwhuynnniginiup Yuwuwnwnpynd £ hphduwwund  uinnignudubiph dhongny:
Unwgwséd wwwlbpp  tdwunnd £, np JdbGpwnwuph  Ynndhg  wotuwnwuph
yGpwhuynnnipiniup hpwywuwgynud £ hwpdbp bW wpryniuwybin:

huy pb nppwuny £ Jbpwnwup wpluwwnwyhgubph pwpdpwgnws fuinhpubipp
hwuwublh nwpdunw nbtywdwp Ywqiphu W puswbu Gu  nwdnd  pwpdpwgpwd
fuunhpubipp, ubipyujwgywsd £ gdwwwunybip 33-nwd b 34-nwd:

Yowwunplytip 33. «Upnyn’p Abip YEpwnwup Aip Ynndhg pupdpwgnpwé futinpptitipp
hwuwubih E nupdumd nGhuwdwp uqdht» (%)

3

mUjn
mNy
mGJ

pwpapwawjuncd
hUpl E |nLdnud
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YSwwunplip 34. «huswyb’u G (nudynid wpfuunpnniiph pwpdpwgpwé futinhpulipp» (%)

B JYybpwnwul E (nwnud
dnnnyubph pUlwpyndutph
Jhgngny

B Grb yepwnwup sh
ywnnnwuntd not, nhunwd £
ntGlywnnphlu

Unwgywd wwwwujuwuubphg wwpq £ nwnund, np  woluwnwyhgubiph
pwpdpwgpwé fuunhpubipp ybpwnwup hhduwwund hwuwutih £ nwpdunud nGluwydwn
Ywquhu: buy wofuwwnnnutiph Ynndhg pwpdpwgpwsd fuunhpubipp 4G dwuwdp (nwdynid
tu wudhowywu YbGpwnwuh Ynndhg' dnnndubph L putwpyndubph dhongny: beb
ybpwnwup sh Yupnnuunw ndt] pwpdpugpwd fuunhpubipp, wwyw nhdnd L pnthp
ntywnnphu:

Upfuwwnwyhgubipnh gnhhniuwyniejniup w2fuwwnwupwihu hhduwlwu
gnpdnuubiphg ubpyujwgywsd £ qdwwwnybp 35-nud:

Fowwunplylip 35. «Quwhunpbp, pb nppwtn’] Gp qnh uppuunpwipuyghti hhduwlw
qnpéntiiphg» (%)

@hunL whnnn dpbninnuing - 0% e
Uahuwinwuinah sunnho - [EESRR a2 e 9%
Wahuwnwlpwht anwshthg  [EEEIINS0% 5% 10% NS

2bn waohunwiiewhl wupuitinhg - [ESERIIEssw s S

E Swuwn gnh GU = Uybih 2nuin gnh GU = Uybith 2nun gnh sbd
Cunhwlpwuwbu gnh s6Uu B 26U ywwnwupuwlby

huswbu Gpunwd £ hwpgdwu wprynwpubph yGpindnyentuhg, wofuwnnnubipp
hpGug ndgnhnigyniut G hwynutp  woluwwnwydwnpsdh  swihhg: Llwwbup, np
w2luwwmwupwiht wwjdwuubphg, phdnw whpnn deuninpunhg W wofuwwnwupwihu
gpwdhyhg hptiug gnhnibwynyenut Gu hwjnub] woluwwmwyhgutiph YGuhg wybihu
(65-100%):

Cwnpgywdlbpp Ugh Gu bwl, np woluwwnwywpnd nhpnd £ gnpdpuytipwihu
thnfuwowlygnn dhowwyp: (Stu* Fdwwwwnytip 36)
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PSwwyunplybp 36. «QAtip wpluwpwduypmd pppn’d E gnpdpuljipubiph  htp
thnpuwgulignn dhgwuiyp» (%)

5%

m Un
mNy

Unwgwé wwwlbpp pny £ wwphu  Gupwnpb, np suwjwod
wmwpwdwjunieniuubiphu b Ynuphyunubpht, uwywuwpynn wudtwlwqdnd nhpnid k
thnfuwgwlygnn dhgwijwyp:

<HYUUMh uywuwpynn  wuduwywqdh  ubplwjwgnighsubpp hpbiug
w2fuwwnwupwiphu  dhowdwjpp  pwpbjwybint - hwdwp ubpywjwgpt;  Gu
wnwownynipyniuutip, npnup wdthnthywsd Gu wnyniwy 8-nw:

Unynuwly 8. Wphnupwiupuyhti dhowuypp pwpbpudbint wnwowpynipyniutibp

Whiunpwpuyphti dhowduypp puwpbuybini MNunpwupawtuph
wnwowpynipyniutl hwéwpiwlwuniyaynit
1. huuipphpnupp pwpblwpgnid/yGpwbnpngnid 3
2. Ynpynpwiphytunh hwbwpiwyph Yuqdwlybpynd 2
3. Ubdbwlwl wwhwpwih wnluwynygynit 2

Upfuwwnwupwipu  dhowdwypp  pwpbjwydbint wnwowpyniyeyniutp  wpb] Gu
hwngynn waluwwnmwyhgutiph 30%-p: Lpwug Ywnpdhpny huunhwnniinp yipwunpngdw
Ywpphp nwp, huy wouwunwyhgubpp hwéwpuwyph othndubpp b wudtwlwu
wwhwpwuubph Ywphp nbu: Pusybu Gpunwd £ JbGpndnygjwt wprynwupubiphg,
hwpgywdubipp obipd Jdpuninpuind  woluwwnwyhgubiph htwn 2thndp hwdwpnd  Gu
w2fuwwnwupwiphu dhowywynph Yuplnp dwu:

<wpguwpetineh hwonpn hwngp Ytpwpbtpnu Ep wafuwwnwlyhgubiph ungthwebieh
wnlwjniejwup, nph wwunwufuwuubph ybpndnieiniup hwwuwywu ywwnybip £ nnpu
pbipki|, hugu £y eny| £ inwihu Gupwnnti, np hwpgp sh hwulwgyb) wwunwufuwunnutiph
Ynndhg Ywd unghwjwlwt thwptiph  Jtpwpbpu)  watuwwnwlhgutiph 2nowtinud
hpwgbydwu wuhpwdbonnyenitu Yw:  huunhnnunnud sfw unghwjwywu thwebph
hwdwlwpg, pwjg hwpgynnutiph 50%-p hwpghu gt £ npuwlywi wwwnwufuwu:

huy prE husu £ gpwdnd  wofuwunwyhgubiphu  hpbug  wofuwnwupnd,
ubpyuwywugyws £ qdwwwnybp 37-nwd:
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YSwwunplybip 37. «hust kF Akiq gpwynid A6p wyfuwpwiipnid» (%)

H Gthnudp
gnhpopuytputph htwn

B dwpdéwwnpnipynitup

huswbu ubpyuyjugwsd £ gébwwwwnybiphg, pnthp uywuwpynn wuduwlwqdh
gbpwlyohn dwuht' 95%-hu woluwwmwupnud gpwynid k othndp gnpdpuytipubiph hbw,
huy 5%-hu wouwwnwupnd gpwynid £ Jupdwwnpniegjniup:

Upfluwwnwyhgubipp upb) Gu twl wju woluwwnmwupwiht ywjdwuubpp, npnup
hpbug dnuin ndgnhnieniu GU wnwowgunid (Wwwnwufuwuubpp' Fdwwwnlybp 38-nid):
Qowuwunplylip 38. «Npn'up G Abp wypuunpuwtipughti wuydwtiphg hpdtwlwt
ndqnhnysyniitiipp» (%)

Jdwuwn |ncuwygnpnigndu

QtinnLgdwl hwdwlwpagh
wlwpryntuwybunngeynlu

Uwenpnn inbhulhywh® thnabynih
pwgwlwjncpndup

uuunh, hwuguwnh wwjdwllbph
pwgwlwjnipintup

Ubabwlywl nwpwdeh pwgwlw)nipiniup

Shuwluwlwl pupwhunwunwdubph
pwgwlywjnceintup

Swe onh pwgwlwjnieynilp

huswbu bGpund £ hwpgdwu  wpryniuptbiphg, htunhunnunh  uywuwpynn
wuduwlywaqdp hp woluwnwupwiht ywydwuubphg ntuh npnwyh ndgnhniejniuutip:
Upfuwwnwyhgubpp hhduwlwunw ndgnhnid Gu wwp oph (32%) L Ihuwtuwlwu
fupwfunwnwdubiph (22%) pwgww)niejntuhg:

Lwpguwptipenud ubpwndwd hwonpn hwpgp Ybpwpbpnd Ep wofuwnmwyhgubph
wofuwnwupwiht hwdwggbun Ypbnd (wunwufuwuubpp' FSwwwnybp 39-nu):
YSwwunplybip 39. «Ugwawbuyh’p Ypb wyuunpwpughts hwdwqqbug»

29



Lbipyujwgywéd ndjwiutiphg wwnq £ nwnunwd, np uywuwpydwt wuduwlwquh
Yuhg wybht' 60%-p gwuynyeniu | hwynub] hwdwwwnwuluwu woluwwnwupw;hu
hwdwqqbuwn Ypbne:

huunmhwnunnw  uywuwplydwl nnpunp - wotuwnmwyhgubiph - wefuwwmwupw)hu
ubpgpwyywédniejwu/unmwdh L Swupwpbnuwdnipjwtu  (npnypwswi)  dwuht
wwwnybpwgnu Ywpnn Gup Ywqdb) wnbuubin qdwwwwytp 40-p L 41-p:
QSwwunplytip 40. «Nppw't dwdwtiwly bp wyfuunpnd pnithnud» (%)

YSwnyunplilip 41. «Nppw’t kF bip wyfuunpwipuyght Swupwpbnuwényaynitip (npnyp)»

B Lphd npnye
B Ubu npnyp

Lbipyujwgywsd inygjuiutiphg wywpq £ nwnunw, np wtuwnmwyhgubph 77%-np
pnthnud wofuwwnnud £ 11 wmnwph b wybh, 14%-p wotuwwnnd £ huunpunnunnd 6-10
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wnwph, huy 9%-p' 1-5 wnwph: Unwgwd wwwnlbphg Yupnn Gup Ggpwlwgub), np
w2fuwwnwyhgubph  qqwih  Jdwup pnthnd  Gplwp  dwdwuwly £ wofuwwnnud:
Ugtuwwnwyhgubiph Jupdwuinpniejwu wwunybpp ubpyujugywsd £ gdwwwnybp 42-nud:

Qowwunplip 42. «Nppw'’t wpfuunpuwduipd bp uipwiind puuppiypnupnid»

85%

10%
I

Uhusl 40 hwqwp npwd  41-120 hwqwp npwd 121-160 hwquwp npwd

5%

huswbu Gplunud £ gédwwwwnytiphg, hwpgywsdutiph dté dwup (85%-n) unnwuntd k
41-120 hwqwp npwd w2luwnwywnd (wnwug Glwdwnwhwpyh): Lokup uwl, np
wyuywynn Jwpdwupnyejuu dwuhtu pwg hwpght ny pninp hwpgynnubpu  Gu
wwwwufuwub: Uwlwju npwuhg sh thnfuynid ywwnwufuwuutph npwwlwu wpdtpp:
Upfuwwnwyhgubiphg 5-p hp Yuwwnwpwsd woluwwnwuph nhdwg wyulwinud £ unwtw
150 hwqwp npwd wouwwnwywnd, huy 4 wouwnwyhg guuynientt £ hwjnub
Jupéwwpdty day npnyph swipnd' 106 hwqup npwd: Ljwwbup uwl, np 4
w2fuwwinwygh hptiug Jupdwuinpnyeniup gnhwgundd :

Lwpgnuu wdthnthdb) £ pwg hwpgbpnyd, npnug hwpgdwu dwutuwyhgubpp
hpduwywund funwwihb] Bu wwwwuluwub] dunwdwfunipniu niubuwny, np hpbiug
wwwwufuwuubpp gnigh wunpwnwnuwu wfuwwnwupwihu thnfuhwpwpbpnieinuutiph
ypw: Uobkup Uwl, np dunwywfunyenwiutipp gnigh Ywjujwsd thu wju pwuhg, np
w2fuwwnwyhgubpp wnwoht wuqwd thu dwutwygnwd bdwuwwmhw hwpgdwt U gnigb
lhwndtip sthu ywwybpwgund hwpgdwt Enyeyniup W Ywplinpnieyniup: Npnawyh
wmbntywunjwlywu b pwgwwnpwywu gqpnyghg hbGunn wofuwwnwyhgubph npn? dwup
[nwgpbig hwpgnuu wdthnthnn pwdhup, npunbin Uk Gu huunhwnnunnd U hpbug
pwdund wnlw fuunhpubpp, ptuswbu twlb Ywwwpb| Gu hptug unnpwpwdwudwu
wo2luwwmwuph  pwpbjwydwu  hbn  uwywd wnwownpynyeniuutin:  <wpgdwu
dwutwyhgutiphg 3-h dnwin ndgnhnipiniu £ wnwowgunid hp pwdup (nuwdnunubiph hhu
Ihubp, huy 2 wouwwnwygh Ywpdhpny' pwdunwd Yyipwunpngdwt wuhpwdbonnyeniu
Yw: Ugluwwnwyhgubiphg dtlyu L ndgnhnyenit £ hwjnub] ybpbuyp wulwunu
w2fuwwnwuphg:

Uwwuwpynn wuduwywqgdh nhnwpynuubpu nt wnwownynieyniuutipp hpbug
unnpwpwdwudwt  wfuwwnmwuph pwpbwydwu  hbn  Yuwyywsd ubpluwjwgws Lk
géwwwwnybp 43-nwd:
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RSwwyunplylip  43. «@bp  phypupymidupy m wnwowplnyaniiuipp Qbkip
uippnpupwdwbdwt uppuuwpwiph pwupbpuddwb hbp quwydwéd» (%)

Whiwwnwlph W Jupdwwunpnipjwl
hwdwuwp pw2huncd

PwnbUnpngnwdutin F 9

Mwuwwufuwuubph  Jbpnwdnyeyniuhg Gpund £, np wpluwwnwyhgubpp
hhduwlywund  dhuwtuwlwu funhpubp U wnwe pwond  (wfuwwnwywndp
pwpdpwgntd - 54,5%): <wpgdwl dwutwyhgubiph dnin ndgnhniejnit £ wnwowgunwd
wo2luwwmwupwiht  dwupwpbnujwdnigjwu U Jwpdwwnpnypwt  wuhwdwwwunwu-
fuwunieyniup: Ugfuwwnwyhgubipp dwupwdwutb) Gu, np unyu dwupwpbnujwoénipjudp
GU wofuwwnnud, hus JdGY npnypwswihny woluwwnnnutipp, pwjg uwnwund Gu phy
qwpdwuwnpnieiniu, husu £ dhowbduwihtu fuunhpubph wywwéwn Ywpnn £ nwnuwg
(36,4%):

32



uuLdsuuvanrfe3uu NLNLSNrU UNLUUW LYY PLENP BY
ounusnkrE3NhrLLENP FLUKUSUUL bY APUMELUYUULL NM1YUD
<Ursuuuv urM3nhLLLueMh 46PLNRONRS3NKL

£HUUMNP ubppht wuywnmwugniygjwu wofuwnwyhgubiph opowund hpwywuwgywsd
hwpgdwup Jwutwlygh Gu wudunwugnipjwu pwduh 18 wofuwwnmwyhgubphg 16-p' 89%-
p:  Lwpgdwup  Jdwutwygwsd wofuwwmwyhgubph  ubnwunwphpwht - wwwnybpp
ubpyuywugyws £ qdwwwnybp 44 L 45-nwd:

Yowwunpliip 44. Yowwunplyin 45.
Luipgdwt Jwutnulhgtiiph ubinp Swphpuyhti Juqdp
¥ Upwlwl = hqulwl M25-39 0 W40-56W W65-74n

30% '

huy Rt hus £ woluwwnwupp  wudnwugnipjuwt  woluwwmwlhgubph  hwdwp,
ubpyuwyugyws £ qdwwwnybp 46-nud:

YSwwuplylin 46. «@bp Lwpdshpny’ wofuwipwiipp...» (%)

87,5

12,5
|

Uh gnndplUpwg E, npu hua hwonye £ ywunbwnnud JwpnnL ywpunwlwlnipnul £ hwuwpwynijwu
wnol

huswbu Gpunw E ubpyuwjugwd wwwmwufuwuubiphg, woluwwwyhgubph dGd dwup

hwdwn (87,5%) hp w2luwwnwupp ywpunwlwunieyniu £ hwuwpwynyejwu wngl, huy

12,5%-h hwdwp wofuwwnwupp gnpdpupwg k, npp hwényp £ ywwnbwnnwd:
Upfuwwnwyhgubpp  quwhwwb; Gu  ppGug  wudhowywt YbGpwnwuhu L

quwhwwndwu wpryntuputipp ubipyuwjwgywsé Gu gdwwwwnybn 47-nud:

YSwuwunplylip 47. «bbsyl’u Yqwhunpbp Ap wadhowlwt Jepunwupt» (%)
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3. Whuwwnnn—ytpwnwu thnfuhwpwpbpnieyndulbpp 6,3 93 7
2. 2tp JGpwnwuh Ynnuhg huuwnncpjwl no 6,3
YwpgnLywunuh wwhwwludwl dGpnnutpp 93,7
1. dGpwpbpdniupp wphuwnnnubph Uwndwdp 12,5 875

Udbth 2nwin npwywl Swuwn npwlwl

huswbu tpunwd £ ywwwufuwuubph ybpndnyenituhg, huunhunnunh ubpphu
wuywnwugnypjutu  woluwwnwyhgubpp pwpdép Gu quwhwwnb] hpbug wudhowlwu
ytpwnuwuht: Pninp hwpgynnubpp ugk Gu, np hpbug Yybipwnwup hGwmwppppnieinwu
gnigwpbpnud  wpfuwwnnnh  qunwthwptbph  Wywwdwdp L wowlygnud L wyn
gwnwthwpubph hpwlywuwgdwup: <wpgdwu dwulwyhglbpp Uzt Gu uwl, np
wotuwwnwyuwipnd whpnd £ ong Ynuppyuwghu bW obpd dpuninpuin, huswbu twl’
yGpwnwup gnigwptpnd E hwjwuwp b ng junpwywu  JGpwpbpdniup  pninp
w2luwwnwyhgubiph tywwndwdp®:

Uobup twl, np ybpwnwup Jbpwhuynd £ Yuwnwpwsd wotuwnwupp  (Stu'
FSwwwwnybip 48):
Qowwunplyip 48. «bugwyl’u k junpwpdmd JEpwhulynnnyayniup bip Yunpuwpwsé
wpfuwnpwiipp byupdwdp» (%)

Q 18,7 Cuwn ULpehu YuwunUwywnagh

Whwwunwlpwihu W
wlywnwlugnipjwl Unpdbphu
hwJwwwwnwuhiwl

68,7

huswtiu nbuunwd tup géwwwwybpnud, Yuwunwpjwsd woluwnwuph ulwndwdp
ypwhuynnnigyniup  hpduwywund  Yuwwpdnd £ wouwwnwupwphu L
wuwwugnyywu  unpdtpht hwdwwywuwnwufuwu,  huy  woluwwmwyhgubipp
pwpdpwgpwd fuunhpubipp |ndynid Gu hhduwlwunid punhwunip funphpnwygnyejuu L
thnfuhwdwdwjunyejwl wprynitupnud (nbu' Fdwwwnybp 49):
Yowwunplipn 49. «buswyb’u G jnidynid wypuunpnnbiiph pwpdpwgpwé puinhpbipp» (%)

Whiwwnwlpwjhlu Unpdtphu hwdwwwwnwupuwl 19

Cunhwuntp punphpnwygniepjwl W

thnpjuhwdJdwawjunipjwl wnprynitupnud 81

3 3wpguwretpeh wju hwpgbph Wwwnwuhuwllbpp hwndte 100% GU uaqut):
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Lwngywdubiph gnhnitwynieiniup wofuwwnwupwiht hhduwlwu gnpdnuubiphg
wwuwnybpywsd £ gdwwwnybp S0-nud:
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